

一艘载45人游船在红海海域沉没

已找到28名幸存者 2名中国游客获救

新华社开罗11月25日电 埃及官员25日表示，埃及红海海域沉船事故已找到28名幸存者。新华社记者从中国驻埃及大使馆获悉，有2名中国游客已获救。

埃及红海省政府25日发表声明说，一艘载有45人的游船当天在阿莱姆港附近红海海域沉没。红海省省长阿姆鲁·汉菲对记者表示，目前已找到28名幸存者，

并已用飞机将他们送往医院接受治疗。

中国驻埃及大使馆25日通报说，事故发生后，使馆第一时间部署启动领事保护应急响应机制，并通过埃国防部、内政部等渠道多方核实了解具体情况。据初步了解，有2名中国游客已被途经事发海域其他船只救起。使馆已电话联系2名中国游客，对其表示慰问，2人身体状况尚好。使馆已敦促埃方对其提供救助并妥善安置。

据埃及官方声明，这艘名为“海上故事”的游船24日从阿莱姆港启航，载有31名游客和14名船员，原定29日抵达红海沿岸城市胡尔加达。红海省相关部门在25日凌晨5时30分许收到求救信号。

据悉，埃及武装部队正全力配合搜寻失踪人员，护卫舰和飞机也在相关海域开展搜救。

伊朗将与英法德官员会谈 讨论核问题

伊朗外交部24日宣布，伊朗官员本月将与英国、法国和德国官员会谈，讨论伊朗核项目等议题。

伊朗外交部发言人伊斯梅尔·巴加埃说，伊方与上述三国定于29日举行副外长级会谈，议题包括伊朗核项目以及巴勒斯坦和黎巴嫩局势。

巴加埃没有公开会谈地点。多家媒体援引消息人士的话报道，会谈将在瑞士日内瓦举行。英国方面当天证实这一会谈计划。

2015年7月，伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊核问题全面协议，伊朗承诺限制核计划，以换取国际社会解除制裁。2018年5月，美国政府单方面退出伊核协议，并重启和新增一系列对伊制裁。2019年5月以来，伊朗逐步中止履行伊核协议部分条款，但承诺所采取措施“可逆”。

2021年4月起，伊核协议相关方在奥地利维也纳举行多轮会谈，讨论美伊恢复履约问题，美国间接参与谈判。2022年8月初，欧洲联盟向谈判参与方提交了一份关于恢复履行伊核协议的“最终文本”，伊朗和美国随后针对这一文本互换书面意见，但谈判自2022年9月起未取得明显进展。

本月21日，国际原子能机构理事会审议伊核问题，德国、法国、英国和美国推动通过对伊朗施压新决议。22日，伊朗外交部和伊朗原子能组织发表共同声明说，该决议是部分西方国家为了实现其非法目的的借口，伊朗将采取措施作为回应，但伊朗与国际原子能机构的合作将一如既往。

据新华社

真主党与以军激战 欧洲外交高官赴黎斡旋

黎巴嫩真主党24日向以色列发射大约250枚火箭弹，报复以军前天的猛烈空袭。以军24日继续空袭黎巴嫩首都贝鲁特。

在真主党与以色列持续激战时，欧洲联盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利24日到访贝鲁特，以期推动冲突双方达成停火协议。

真主党大规模袭击

黎巴嫩真主党24日说，真主党武装人员袭击了以色列南部阿什杜德一处海军基地及以色列中部特拉维夫地区的多处军事设施。法新社报道，对阿什杜德海军基地的袭击是真主党迄今打击以色列境内纵深最远的目标之一。

以色列国防军没有就真主党说法予以详细回应，只说以色列多地响起警报。

据以军统计，真主党向以色列多地发射大约250枚火箭弹，其中大部分被以军拦截。以方一些房屋起火、被毁，至少4人被弹片击中受伤。以色列急救组织“红色大卫盾”说，已接收7名伤员。

路透社获得的视频画面显示，在以色列北部城市纳哈里亚，一栋房屋被击中。法新社记者在特拉维夫附近地区拍摄的画面显示，一栋房屋受损，数辆汽车被烧毁。

真主党24日的大规模袭击是回应以军前一天大规模空袭贝鲁特。路透社报道，这次空袭是以军对贝鲁特发起的最猛烈的袭击之一。黎巴嫩卫生部说，以军23日的空袭导致84人死亡。

24日，以军继续空袭黎巴嫩，称打击了真主党在贝鲁特南郊代希耶地区的12个指挥所。

停火斡旋持续进行

在真主党与以军激烈交火时，欧洲联盟外交与安全政策高级代表博雷利24日到访黎巴嫩，会晤黎总理纳吉布·米卡提、国民议会议长纳比·贝里。

博雷利说，他没有看到以色列政府对达成停火协议表露明确意向，以方似乎



这是11月24日在黎巴嫩阿米里亚附近的遭袭黎军哨所拍摄的受损军用车辆。新华社发

要开出新条件。他注意到，以色列拒绝接受法国作为推动停火国际联盟的一员。

他说，“必须”继续同时向以色列和真主党施加压力以达成停火。“我们看到唯一可能的前景是，立即停火并全面落实联合国安理会第1701号决议。”

美国总统特使阿莫斯·霍克斯坦上周先后访问黎巴嫩和以色列，以期促成黎以停火。霍克斯坦在与黎方代表会谈后称，黎以双方分歧“显著缩小”，有望达成协议。

美国阿克西奥斯新闻网记者巴拉克·拉维德在社交媒体发文说，不愿公开姓名的以色列官员称，霍克斯坦23日告知以色列驻美国大使耶希埃尔·莱特，如果以色列今后数天仍不同意停火，他将停止斡旋。

按照这名以方官员的说法，以方正是在向达成停火协议的方向迈进。不过，以色列公共广播公司报道，以色列政府没有就达成停火协议“开绿灯”，仍有问题没有解决。

据新华社

同步播报

真主党称摧毁6辆以军坦克

黎巴嫩真主党24日宣布，在当天黎巴嫩南部地区作战中摧毁6辆以色列军队坦克。

真主党在声明中说，在黎以边境拜亚代的作战中摧毁5辆以军坦克，其中一辆坦克在援救另一辆被击中坦克途中遭摧毁；在另一个地区的作战中摧毁一辆以军坦克。

黎巴嫩国家通讯社报道，黎南部多个地区24日发生激战，其中，在拜亚代的

交火中多辆以军坦克被摧毁，一支由30辆车组成的以军车队随后撤退。

以方目前没有证实真主党方面的说法。

据黎方统计，去年10月以来，黎方已有超过3700人在冲突中死亡，其中多数死于9月冲突升级后。根据以方发布的数据，以方已有82名军人和47名平民去年10月以来死于与真主党的冲突。

据新华社

英国拟启动50年来最大地方政府改革

英国《泰晤士报》24日报道，英国政府计划启动50年来最大规模的地方政府改革，取消数十个郡级以下地方议会，以期节约开支。

据报道，英国政府已在全国划定10个地区进行首批重组改革，有意取消两级制地方行政机构，合并为规模更大的单一制地方议会。相关的政府白皮书预计数周内正式发布。

埃塞克斯、肯特、萨里和赫特福德等郡被纳入改革范围，英国政府承诺给予这些地区更多权力和资金。诺福克和萨福克两郡将取消地方议会，两级行政机构合并为新的单一制地方议会。

英格兰地区不少地方行政机构为两级制，郡议会下辖区级地方议会。郡议会现有职权领域包括交通和社保，区级议会职权领域则包括垃圾处理和日常事务规划审批。坎布里亚、北约克和萨默塞特三郡去年起开始组建单一制地方议会。

报道称，英国政府有意取消两级制地方行政机构，主要原因是认为这一结构效率低下。地方议会常扩大现金储备却不出资改善公共服务，时常叫停住房建设、阻碍经济发展。

英国地方政府协会下属的跨党派利益游说组织“郡议会网络”在2020年发表的一项研究中指出，取消两级制地方行政机构有望让英国纳税人5年内节省近30亿英镑（约合273.7亿元人民币）的税金。

据《泰晤士报》报道，英国地区平衡发展、住房和社区部国务大臣吉姆·麦克马洪将牵头上述改革，由首相基尔·斯塔默的两名高级顾问协助。定于明年5月举行的郡议会改选据信不会受这一改革影响。

据新华社

以媒：以色列同意推进与黎真主党的间接停火谈判

以色列多家媒体25日报道说，以色列同意推进与黎巴嫩真主党的间接停火谈判。

以色列公共广播公司当天报道说，以总理内塔尼亚胡24日晚与国防部长卡茨等人讨论了以色列和真主党停火协议的细节，并同意推进相关协议的谈判。《以色列时报》报道说，停火协议的实施将分几个阶段：第一步，冲突双方停止敌对行动，真主党武装撤至利塔尼河以北地区；第二步，以色列国防军从黎南部撤出；第三步，双方就争议

边界地区进行谈判，以确定以黎两国边界。

据以色列《国土报》报道，协议内容包括成立一个由美国主导的国际机制来负责监督真主党的活动，以防止其在利塔尼河以南重新部署或在利塔尼河以北加强势力。此外，以色列还要求美国总统拜登向其提供一份保证信，保证以军在黎巴嫩领土上的行动自由。保证信将成为停火协议的补充附件。

黎巴嫩真主党方面此前表示，达成

停火的首要条件是以色列停止对黎巴嫩的“侵略”并承诺尊重黎主权，以色列不应试图在谈判中强加条件。

以色列和巴勒斯坦之间新一轮冲突去年10月爆发后，黎巴嫩真主党隔着黎以边界与以军交火，以策应在加沙地带与以军作战的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）。今年9月，黎以局势骤然升温，以军10月1日对黎南部发动地面进攻。真主党在地面阻击以军的同时，继续用无人机、导弹和火箭弹打击以色列境内目标。

据新华社